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Rabenkopf-Grundschule ( Taunusstraße 1 ( 55263 Wackernheim
Wackernheim, 20.06.2017
Sehr geehrte Eltern,
am Freitag beginnen die Sommerferien. Der Unterricht endet für alle Schülerinnen und Schüler um 12:00 Uhr. Betreuung findet an diesem Tag ganz normal im Anschluss statt.

Vor den Ferien bitte ich Sie noch einen Blick in unsere gut gefüllte Fundkiste zu werfen. Es sind noch viele Jacken, Hosen, Schuhe etc. in der Kiste. Ich werde die Kiste in den Sommerferien leeren und einem guten Zweck zukommen lassen.

Der Unterricht beginnt für alle Schülerinnen und Schüler wieder am Montag, 6. August um 8:00 Uhr.

Die Bestätigung für die Betreuungsanmeldung erhalten Sie in der nächsten Woche. Falls Sie noch anmelden möchten, können Sie dies bis zum Ende dieser Woche tun. Es sind noch Plätze frei. Die Formulare finden Sie auf unserer Homepage unter dem Punkt „Betreuende Grundschule“.

Im Kollegium wird es keine Veränderungen im kommenden Schuljahr geben. Alle Klassen behalten ihre Klassenlehrerinnen und Frau Klinger wird das neue erste Schuljahr übernehmen.

An dieser Stelle möchte ich mich ganz herzlich bei allen bedanken, die in diesem Schuljahr mitgedacht, angepackt und sich konstruktiv oder kritisch eingebracht haben. 

In den Sommerferien finden Renovierungsarbeiten im Lehrerzimmer, der Küche und im Musikraum statt.

Unseren abgehenden Viertklässlern wünschen wir einen guten Start an ihren neuen Schulen!

Nun bleibt mir noch Ihnen und Ihren Familien, auch im Namen des Kollegiums, schöne, erholsame und erlebnisreiche Sommerferien zu wünschen. Ich hoffe wir sehen uns alle gesund und wissensdurstig nach den Ferien wieder.
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Mit freundlichen Grüßen
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Tobias Kowalewski
(Schulleitung)
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